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Pályázó: Gárdonyi Városi Sportclub 
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Elnyert támogatás: 14 260 607 Ft 

 
A projektben megvalósuló fejlesztés a Velencei-tó LEADER HACS 2013-ban felülvizsgált HVS 1. 

számú célkitűzéséhez illeszkedik, ezzel segítve a HVS-ben megfogalmazott jövőkép elérését: 

„VELENCEI-TÓ A TERMÉSZETES EGÉSZSÉG” 

Jövőkép: : A VELENCEI-TÓ A TESTI – LELKI - KÖRNYEZETI HARMÓNIA 

MEGTEREMTÉSE, A FENNTARTHATÓ, REKREÁCIÓ ÉS EGÉSZSÉGTURIZMUS 

TURISZTIKAI MODELLJE 

1. számú intézkedés: Minőségi rekreációs turizmus és szolgáltatás fejlesztés, vállalkozás 

élénkítés 

Kapcsolódó HVS célkitűzés: Modell értékű turizmusfejlesztés, innovatív turisztikai 

szolgáltatásokkal: a rekreációs és egészség turizmus megteremtésével. 

A Darányi Ignác terv keretében elnyert LEADER pályázat a Velencei-tó Térségfejlesztő 

Közhasznú Egyesület támogatásával valósult meg. 

A projekt megvalósulásával többfunkciós épület készült, melyet a vendégek, kulturális, 

ismeretterjesztő rekreációs, kikapcsolódási céllal használhatnak, valamint javult a szabadidős-

rekreációs tevékenységek hozzáférhetősége a térségben. 

 

 
 

A terület bejáratánál néhány éve felújításra került az öltöző épület, mely előtt térkő 

burkolatú teret alakítottak ki. A térhez kapcsolódóan egy könnyűszerkezetes, favázas 

épületben büfé üzemelt, melyhez minimális fogyasztótér kapcsolódott. A büfé elbontása után 

készült el a tervezett új épület, melyben helyet kapott a jelenlegi büfé is. Az épület egyterű, 

földszintes, csarnok jellegű többfunkciós. Az új épület a már meglévő épület tömegéhez 

kapcsolódik, annak méreteit követi. Tetőfedésében alkalmazkodik a meglévő épülethez, de a 

Sportclub kérésére, az anyaghasználatban eltértek a meglévő épülettől, a természet közeli 

anyagokat, alapvetően fát alkalmaztak. Kérés volt még, a minél nagyobb felületű 

megnyithatóság a sporttelep pályái felé. 



A Gárdonyi Városi Sportclub elkötelezett a város illetve a térség aktív kikapcsolódásának  

és rekreációjának szervezése terén. Tagja és aktívan részt vesz a Velencei-tó helyi termék,  

helyi szolgáltatás, helyi érték hálózati együttműködésben. A megvalósítás alatt és az  

üzemeltetési szakaszban is folyamatos kapcsolatot tart a médiával, hogy a térségen kívül is  

megismerjék a Parkerdei rekreációs, szabadidős lehetőségéket. A média tájékoztatásának 

köszönhetően egyre többen férhetnek hozzá a szolgáltatásokhoz. A Leader területen működő 

civil szervezettel és turisztikai szolgáltatóval működik együtt, az aktív kikapcsolódás és 

rekreáció elérhetőségének javítása érdekében. 

 

 
 

 
 

 


